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 أولاً:إجابة أكمـــــــل

 الربع الرابع (1)

 2 =      =ص  E   8 = 4ص ــ 6  4ــ = 5ــ1 =س  (2)

 55  ÷5  =3= ( W) ن  (3)

 المحور السيىي  (4)

 6=  4+ 2س + ص =   4 ، ص = 2 =7+5ــ س= (5)

(6) S = {1  ،2  ،3 }    ،W =  {5  ،7 } 

 8=  7ــ  3×5=  (3)د  (7)

 صفر = 52ــ 52 =(2)ــ×6 + 2×6= ( 2)ــ+ د (2)د  (8)

 5=  52ــ  53ب =       53=  + ب 4×3=  (4)د (9)

 (12، ــ4) ــيمر بالنقطة    52ــ =(4ــ)×3=  (4ــ )د (10)

 (7،0)ــالنقطة   7س = ــ  0ص= e   7+ = سص  (11)

 (1، ــ 0)النقطة   5ص=ــ  0س= e  5س ــ2ص = (12)

   4h  =8    E h  =2 3=  5ــ 4h=  (س)د (13)

(14)  (دh)  =(h  6ــ) 2= ــ   h 6= ــ 6ــ  E h =0 

 {11،  7،  3} ={ 1+10،  1+6،  1+2} مدى الدالة  (15)

12 
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 (2،  0)النقطة   2ص=   0س= eس   3 ــ 2ص = (16)

(17) S      ،    تسمي المجالW  تسمي المجال المقابل 

 F Wمدى الدالة  (18)

   3h  =3        E h  =5 2=  5ــ 3h=  (h)د (19)

 7ــ= ك   E    54ــ=  ك  2 6ــ=  8ك +  2=  (2)د (20)

 إختر الإجابة الصحيحة إجابة:ثاوياً 

 3 =( S)ن (1)

 ( تقع في الربع الثاوي4، 3) ــ  (2)

S2)ن  3        =( S)ن  (3)
 )= 3  ×3  =9 

(4) S= {1       }  ن(S )= 5   

 5 × 5=5 =( W)ن×( S)ن =( S × W)ن (5)

(6) U = ({3 ،5( ، )5،5 ( ، )7 ،5}) 

 5=  5س + 5(  0=تقع علي محور الصادات )س  (7)
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 إجابة تماريه إوتاج إجابة:

 ( U =  {(2،1( ، )4،2( ، )6،3})أ( [5]

 ( خطأ)    J U( 0،0)ب( )    

 )وعم(            2U4)ج(     

  3 =س   فإن س  6U)د(     

 

[2]  U =  {(2،6( ، )2،12( ، )24،2، ) 

           (4،12 )( ،4،24( ، )8،24 )} 

 

[3] U =  {(13،13( ، )13،43 ، ) 

  (14،14( ، )14،84( ، )43،13، ) 

  (43،43( ، )84،14( ، )84،84} ) 

 

 

[4] U =  {(3، 1( ، )4، 1 ، )(4 ،2) 

           ( ،7  ،2( ، )7 ، 4} ) 

 

   

[5] U =  {(0،0( ، )11، ــ ، ) 

 ( {3، ــ3( ، )2، ــ2)      
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 [6] U =  {(2، 10( ، )2، 16 ، ) 

  (2،24( ، )2، 30( ، )5، 10، ) 

  (5، 30( ، )8، 16( ، )8 ،24} ) 

 

 

[7] U =  {(1، 6( ، )3، 4 ، ) 

                (4، 3( ، )5، 2} ) 

 

 

[8] U =  {(1، 1( ، )2  ، ، ) 

               (3  ،} ) 

 

 

[9]  U =  {(1، 1( ، )2، 1( ، )2، 2)، 

          (4، 1( ، )4، 2( ، )4، 4} ) 

 

 

[50]  U =  {(2، 7( ، )3، 6( ، )4، 5} ) 

 

 

[55]  U =  {(h،3، 5 ،1( ، )1( ، )ب} ) 

           h  = أ،      8=  5+  3+ بh = 8=  3+  5 + ب      
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 احداثي القيمة العظمي 

        (0  ،4 ) 

 معادلة محور التماثل 
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 ب = صفر E  (  3)ب ،يقطع محور الصادات في    [55]

  3  =6×0 + h    E h  =3تحقق الدالة    (3،0)         

 

 

[56]  U =  {(4 ،7( ، )5 ،9 ) 

        ( ،10 ،19، ) (13 ،25} ) 

 

 

 { 45،  35،  25، 15} = مدى [57]

         h    5=  ب  تعنيب h 

 

[58]  U =  {(1،3( ، )2 ،6 ( ، )3  ،9} ) 

 S: كل عىصر في  العلاقة  دالة       

 Wفي  واحدة فقط  له صورة      

 { 9،   6،  3}  =المدى      
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